

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
COMUNA TRITENII DE JOS  
PROCES-VERBAL nr. 10 din 30.07.2024  
al ședinței ordinare din data de 30 IULIE 2024  
Încheiat astăzi, 30.07.2024, ora 14:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 76 din 24.07.2024, Primarul comunei Tritenii de Jos a convocat membrii Consiliul Local al comunei Tritenii de Jos în ședință ordinară. Ședința se desfășoară la sediul Primăriei comunei Tritenii de Jos.

Secretarul general al comunei face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: 12 consilieri locali,

Absenți: Torok Zoltan.

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune spre aprobarea Consiliului local procesul verbal al ședinței din data de 25.06.2024, (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă): – vot prin ridicarea mâinii individual- se votează cu unanimitate de voturi

Se deschid lucrările ședinței

Președinte de ședință : -dl. Aurel Ceclan.

Ordine de zi :

1. Raport privind activitatea asistenților personali angajați ai instituției pe semestrul I, anul 2024;
2. Proiect HCL privind aprobarea deschiderii accesului la strada localității și realizare racorduri și branșamente la rețelele edilitare din zona străzii, pentru obiectivul „DTAC PENTRU CONSTRUIRE CASĂ DE LOCUIT, ACCES, ÎMPREJMUIRE, UTILITĂȚI”, în sat Colonia, pe imobilul identificat cu număr cadastral 51431 UAT Tritenii de Jos;
3. Proiect HCL privind aprobarea deschiderii accesului la strada localității, realizare racorduri și branșamente noi la rețelele edilitare din zona străzii, pentru obiectivul „MENȚINERE PE AMPLASAMENT CASĂ DE LOCUIT”, în sat Tritenii de Sus, pe imobilul identificat cu număr cadastral 51199 UAT Tritenii de Jos;
4. Proiect HCL privind inițierea procedurii de elaborare a unui nou amenajament silvic pe perioada 2026-2035 pentru fondul forestier proprietatea publică a UAT Comuna Tritenii de Jos în suprafață de 185,8 ha, UP II SOIMU și mandatarea Ocolului Silvic Șoimul Arieș R.A. în vederea realizării tuturor demersurilor necesare în acest sens;
5. Proiect HCL privind aprobarea *achiziționării de pachete cu rechizite pentru elevii din comuna Tritenii de Jos, înscriși în clasa pregătitoare în anul școlar 2024-2025;*
6. Proiect HCL pentru aprobarea executiei bugetului local al comunei Tritenii de Jos pe trimestrul II, anul 2024;
7. Proiect HCL privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Tritenii de Jos, pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități;
8. Diverse (Cereri. Întrebări. Interpelări.)

Se votează ordinea de zi, și solicitarea de suplimentarea acesteia cu punctul : Proiect HCL pentru aprobarea instrumentării dosarului tehnic pentru accesarea schemei de ajutor de stat „Silvomediu și climă” - aferentă intervenției DR-07 — Silvomediu și climă din cadrul Planului strategic PAC 2023—2027 al României, împuternicirea domnului primar al comunei Tritenii de Jos, în relația cu APIA Cluj și depunerea cererii de sprijin, vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă) : se votează cu unanimitate de voturi.

1. Raport privind activitatea asistenților personali angajați ai instituției pe semestrul I, anul 2024.

D-na Taar I. – inspector asistență socială prezintă raportul.

Întrebări: Dl Mărginean Septimiu: Care sunt pașii pentru verificare la domiciliu? Câte persoane sunt, cu care nu puteți discuta, comunica (persoane bolnave)?

D-na Taar răspunde d-lui Mărginean.

2. Proiect HCL privind aprobarea deschiderii accesului la strada localității și realizare racorduri și branșamente la rețelele edilitare din zona străzii, pentru obiectivul „DTAC PENTRU CONSTRUIRE CASĂ DE LOCUIT, ACCES, ÎMPREJMUIRE, UTILITĂȚI”, în sat Colonia, pe imobilul identificat cu număr cadastral 51431 UAT Tritenii de Jos.

Întrebări: nu sunt.

Se ia act de avizul Comisiilor de specialitate,

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 33.

3. Proiect HCL privind aprobarea deschiderii accesului la strada localității, realizare racorduri și branșamente noi la rețelele edilitare din zona străzii, pentru obiectivul „MENȚINERE PE AMPLASAMENT CASĂ DE LOCUIT”, în sat Tritenii de Sus, pe imobilul identificat cu număr cadastral 51199 UAT Tritenii de Jos.

Întrebări: nu sunt.

Se ia act de avizul Comisiilor de specialitate,

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 34.

4. Proiect HCL privind inițierea procedurii de elaborare a unui nou amenajament silvic pe perioada 2026-2035 pentru fondul forestier proprietatea publică a UAT Comuna Tritenii de Jos în suprafață de 185,8 ha, UP II SOIMU și mandatarea Ocolului Silvic Șoimul Arieș R.A. în vederea realizării tuturor demersurilor necesare în acest sens,

Primar- susține proiectul de hotărâre.

Întrebări: dl. Mărginean Septimiu: Care este urgența adoptării HCL- ului având în vedere că din notificare rezultă că se face înainte cu un an și ei ne solicită cu un an și jumătate?

Primar- toate demersurile durează.

Dl. Mărginean Septimiu propune să fie chemați cei de la Ocolul silvic pentru a ne explica ce va cuprinde noul amenajament, să fie chemați la ședința următoare, drept urmare proiectul de hotărâre se amână.

5. Proiect HCL privind aprobarea *achiziționării de pachete cu rechizite pentru elevii din comuna Tritenii de Jos, înscriși în clasa pregătitoare în anul școlar 2024-2025.*

Primar- în fiecare an școlar, la începerea acestuia venim în sprijinul copiilor din clasa pregătitoare. În acest an putem achiziționa un set educational care conține caietele auxiliare pe care lucrează efectiv copii, ei neavând manuale, și pentru profesori (2 seturi).

Se ia act de avizul Comisiilor de specialitate,

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 35.

6. Proiect HCL pentru aprobarea executiei bugetului local al comunei Tritenii de Jos pe trimestrul II, anul 2024.

D-na Toth V. – prezintă execuția bugetară la sfârșitul trimestrului II.

Întrebări: Dl. Mărginean Septimiu- legat de problema avută cu referatele de necesitate, s-a mai rezolvat ceva?

D-na Toth- unele dintre ele au fost întocmite.

Se ia act de avizul Comisiilor de specialitate,

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 36.

7. Proiect HCL privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Tritenii de Jos, pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

D-na Suciul L- prezintă analiza la Registrul Agricol pe trimestrul II.

Întrebări: Dl. Șagău B- este vorba despre ceva bani, cereri pentru secetă?

D-na Suciul- săptămâna trecută am fost sunați de la DADR Cluj să vadă dacă la noi a fost secetă. Încă nu au nimic concret.

Se ia act de avizul Comisiilor de specialitate,

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă): se votează astfel: cu unanimitate de voturi.= HCL nr. 37.

8.Diverse (Cereri. Întrebări. Interpelări.)

Dl. Simon A.- în ce stadiu sunt lucrările din Colonie, Canalizare, Capela?

Dl primar Dan A.I.– la Capelă lucrările sunt în stadiu avansat, vor fi finalizate în 2-3 săptămâni. La canalizare avem probleme cu banii, autorizație există, sunt însă probleme cam cu 70-75 metri.

Dl. Mărginean Septimiu- nu puteți aduce documentele să le vedem și noi? Cum s-au pierdut cei 160 de mii pentru contractul cu ANCPI?

Dl primar Dan A.I.– nu există firme care să facă lucrările.

Dl. Mărginean Septimiu- care este stadiul pe proiectul „Anghel Salygni”?

Dl primar Dan A.I.– proiectul este finanțat până în 2026. Trebuie firmă de consultanță, licitație, rectificare pentru bani, referate de necesitate semnate, etc.

Dl. Dan V.- am văzut că s-a lucrat la drumuri (drumul Beiului)- se ară până în drum. Ce facem cu furturile din câmp?

Dl viceprimar Chișu F.- la drum trimitem autogrederul. Pentru furturi- am putea să mai punem camere de supraveghere să mărim zona.

Dl. Ceclan Aurel –cu apa care e situația?

Dl primar Dan A.I.– apa nu o putem pune la program, dintr-o fântână abia ajunge să se umple conductele.

Dl. Ceclan Aurel- eu am un sistem și îl pot pune dacă sunteți de acord. Cum rezolvăm problema cu apa? Ce este cu băncile din parc, unde au dispărut?

Dl Mărginean P- le-am pus înăuntru că le trag copiii după ei și rup tartanul.

Dl. Ceclan Aurel- dacă se poate să se repare drumul de la Cămin în sus spre pădure.

Dl. Mărginean Sergiu –nu putem veni în ajutorul oamenilor pentru reciclarea PET-urilor?

Dl primar Dan A.I.– toate magazinele preiau PET-urile.

Dl. Ceclan Adrian- am solicitat un bec lângă Florea.

Dl viceprimar Chișu F.- am și trimis atunci.

Dl. Șasa V.- trebuie aranjat un pic drumul spre Clapa.

Dl. Dan I. –drumul care merge de la Sus și face legătura cu Bolduțul, pe pășunat, am înțeles că nu se mai poate circula pe el?

Dl. Șagău B.- drumul pe la Simeria, trebuie făcut șanțul.

Președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Aurel CECLAN

SECRETAR GENERAL,  
Adina DEOȘEAN